



**Br. 1 u Hrvatskoj**

STOP je registrirana i zaštićena robna marka  
čiji proizvodi svojom dokazanom kvalitetom već dugi niz godina  
uspješno opravdavaju povjerenje kupaca.  
STOP proizvodi su u zadnjih 15 godina stekli popularnost kod kupaca  
bilo da se radi o svakodnevnoj upotrebi u kućanstvima  
ili u profesionalnoj upotrebi u javnom zdravstvu i komunalnoj higijeni.

INSTRUVET d.o.o.  
Drobilina 16, 10255 Gornji Stupnik  
Kontakti:  
Centrala: 01/6515070  
Telefoni/Prodaja: 01/ 6515072, 6515073, 6515074  
Računovodstvo: 01/6515071  
Direktor: 01/6515075, Fax: 01/6589-061  
Mail: prodaja@instruvet.hr, racunovodstvo@instruvet.hr  
direktor@instruvet.hr, Web: www.instruvet.hr



**NAJBOLJI ODABIR  
U BORBI PROTIV ŠTETOČINA**

STOP - ŽUTE LJEPLJIVE PLOČE  
STOP - DERTAIZACIJSKO LJEPILO  
STOP - DERATIZACIJSKA PLOČA  
STOP - MIŠOLOVKA  
STOP - MUHOLOVKE  
STOP - LOVAC NA ŽOHARE  
STOP - UNIVERZALNI INSEKTICIDNI SPREJ



**STOP-ŽUTE LJEPLJIVE PLOČE:**  
Pakiranje sadrži 10 žutih ljepljivih ploča

Profesionalno sredstvo za mehaničko uništavanje i monitoring štetoina u voćnjacima, rasadnicima, vrtovima, vinogradima, staklenicima i dvorištima. STOP žute ljepljive ploče su bez otrova i bez mirisa, te su kao takve idealno sredstvo za primjenu kod ekološkog uzgoja. Uspješno se koristi kod suzbijanja: maslinove muhe, maslinovog moljca, štitastog moljca, voćnih mušica, voćnih osica, pipa, lisnih ušiju, resičara, tripsa, stakleničkih grinja i ostalih štetoina.

**STOP-LOVAC NA ŽOHARE:**  
Pakiranje sadrži 5 pripremljenih ljepljivih zamki za žohare sa mamcem.

STOP-Lovac na žohare prvenstveno je namijenjen za suzbijanje žohara ali se pokazao uspješnim i u hvatanju ostalih gmižućih insekata. Njegova primjena je vrlo jednostavna. Svaka ljepljiva lovka sadrži već pripremljeni mamac. Svaka lovka također ima i perforacije koje omogućavaju brzo i jednostavno pretvaranje zamke u tunel u koji se štetoina rado zavlače.



**STOP-LJEPLJIVA PLOČA ZA MIŠEVE, ŠTAKORE I OSTALE ŠTETOČINE:**  
Pakiranje sadrži 2 ljepljive ploče.

STOP-Ljepljive ploče za miševe, štakore i ostale glodavce su vrlo efikasan alat za suzbijanje i monitoring glodavaca. Već dugi niz godina su neizostavan dio mnogih ne samo privatnih osoba već i profesionalnih subjekata koji se bave suzbijanjem opasnih glodavaca što samo potvrđuje kvalitetu proizvoda. Primjena je vrlo brza i jednostavna. Samo trebate skinuti zaštitnu foliju i postaviti je na područja gdje se kreću glodavci. Svaka ploča također ima i perforacije koje omogućavaju brzo i jednostavno postavljanje ljepljive ploče u ljepljivi tunel.



**STOP-LJEPLJIVI TUNEL**  
Pakiranje sadrži 2 komada

STOP-Ljepljivi tunel. Ljepljivi tunel za miševe- Sadrži dva pripremljena tunela za korištenje.



**STOP-UNIVERZALNI INSEKTICID:**  
Pakiranje sadrži 400 ml

Univerzalni insekticidni sprej s osvježavajućim mirisom mandarine. Namijenjen za suzbijanje letećih i gmižućih insekata. Vrlo efikasno suzbija sve vrste insekata uključujući i tigrastog komarca



**STOP-LJEPILO ZA MIŠEVE:**  
Pakiranje sadrži 135 grama ljepila.

STOP-Ljepilo za miševe. Neizostavno ljepilo kako u svakom domaćinstvu tako i kod profesionalnih službi u komunalnoj higijeni koje se bave suzbijanju miševa, štakora i ostalih štetoina i prijenosnika bolesti.

**STOP-MUHOLOVKE:**  
Pakiranje sadrži 4 muholovke.

STOP Muholovke predstavljaju vrlo jednostavan i efikasan način da se riješite dosadnih muha i ostalih insekata jednim potezom.

